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Slovo láska kolem sebe slýcháme 
velmi často, a protože každý z nás 
má někoho nebo něco rád, máme 
pocit, že máme s láskou spoustu 
zkušeností. Jenže jak často se sku
tečně zamýšlíme nad obsahem toho
to pojmu a nad různými podobami, 
které tento cit může v našich živo
tech mít? Inspirací к úvahám mohou 
být články našich autorů...
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Cibule je nadčasová zelenina, bez níž 
si českou kuchyni dokážeme jen 
těžko představit. Můžeme ji užít 
mnoha způsoby, a velmi důležité jsou 
její výrazné léčivé účinky. Má vysoký 
obsah vitamínu C, obsahuje řadu 
dalších vitaminů a stopových prvků, 
působí jako antibiotikum, zvyšuje 
sekreci trávicích šťáv v žaludku 
a střevech, sekreci žluče i tvorbu 
pankreatických hormonů. Výborně 
odhleňuje a stimuluje nervový systém.
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Proutkaři už mohou získat na své služ
by živnostenský list! Vedení České 
psychoenergetícké společností pro 
nás připravilo článek o pokroku ve 
svém úsilí zařadit povolání proutkař 
a biopraktik do profesní kvalifikace 
v číselníku zaměstnání, A také pozván
ku na kurzy, kde na tato povolání zís
káme kvalifikaci.

www.niojernedunka.cz

Určitě již víte, že působení UV záření 
a kouření přispívá к předčasnému 
stárnutí kůže. Vznikají vrásky, rozšiřují 
se cévky, pleť se stává hrubší, je 
pokleslá a tvoří se na ní nepravidelné 
pigmentace označované jako stařecké 
skvrny. Částečně to lze zvrátit použí
váním přípravků s obsahem ceramidů, 
vitamímů, antioxidantů, kyseliny hyalu- 
ronové a fytosloučenin.
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Zajistí konzumace jogurtů dostačující 
příjem probiotik, důležitých pro zdraví 
střev? Můžeme probiotika tě!u dodá
vat i jinak? Poškozují jogurty slinivku? 
Na tyto i další otázky odpovídá ve 
svém článku zkušená odbornice na 
výživu a naše dlouholetá spolupracov
nice Mgr. Margit Slimákové, Ph.D.
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